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是3000元/吨，第二年是3800元/吨，第三年是4200元/吨，则钢

材的环比价格指数依次为( )。A.26.7％，10.5％ B.78.9％，90.5

％ C.126.7％，140.0％ D.126.7％，110.5％38.关于项目决策与

工程造价的关系，下列说法中不正确的是( )A.项目决策的深

度影响投资估算的精确度 B.项目决策的深度影响工程造价的

控制效果C.工程造价合理性是项目决策正确性的前提 D.项目

决策的内容是决定工程造价的基础39.建设项目可行性研究报

告可作为( )的依据。A.调整合同价 B.编制标底和投标报价 C.

工程结算 D.项目后评估40.原有年产产品720吨的某生产系统

，现新建生产系统生产能力比原有相似生产系统的生产能力

增加2倍，则新建生产系统投资额比原有系统投资额约增加( )

。(设生产能力指数n=0.5，f=1)A.141％ B.173％ C.41％ D.73

％41.某项目的一部分建设资金从国外借款，当外币对人民币

升值时，本息所支付的( )。A.外币金额不变，折算成人民币

金额减少 B.外币金额不变，折算成人民币金额增加C.外币金

额增加，折算成人民币金额增加 D.外币金额减少，折算成人

民币金额减少42.按照编制现金流量表的要求，不列入现金流

入的项目是( )。A.回收流动资金 B.回收固定资产余值 C.利润

总额 D.产品销售收入43.某项目固定资产投资是3850万元，流

动资金为462万元，铺底流动资金为139万元，投产后正常生

产年份的利润总额为578万元，销售税金及附加为200万元，

则正常生产年份的投资利润率为( )。A.19.50％ B.18.04％



C.14.49％ D.13.40％44.某项目当折现率i1=12％，财务净现

值FNPV1=2800万元，当i2=13％时，FNPV2=268万元，用试

差法计算财务内部收益率为( )。A.13.11％ B.11.09％ C.12.91％

D.12.09％45.在工业建设项目设计中，总平面图设计是指( )

。A.总平面配置 B.总图运输设计和总平面配置 C.总图运输设

计和建筑设计 D.总平面配置和工艺设计46.关于工业建设设计

与工程造价的关系，不正确的说法是( )。A.单层厂房的平面

形式最经济的是方形，其次是矩形 B.多层厂房展开面积越大

，经济层数越可减少C.多层厂房的长度和宽度越大，经济层

数越可增加 D.相同建筑面积的厂房，高度和层高增加，工造

价也随之增加47.某建设项目有四个设计方案，其评价指标值

如下表，根据价值工程原理，最好的方案是( )。 甲 乙 丙 丁 

功能评价总分成本系数 12.00.22 9.00.18 14.00.35 13.00.25 A.甲 B.

乙 C.丙 D.丁 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下载

。详细请访问 www.100test.com 


